
Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De voorzitter: Op voorhand van de komende gebeurte-
nissen wens ik de heer Visser een goede tijd in Brussel.

(applaus)

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag te
stemmen over de moties ingediend bij het wetgevings-
overleg van woensdag 10 oktober 2007 van de vaste
commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit:
- de motie-Ouwehand over inzicht in maatregelen en
prestatie-indicatoren ten aanzien van dierenwelzijn
(31200-XIV, nr. 21);
- de motie-Van Velzen over het geven van inzicht in de
budgetflexibiliteit (31200-XIV, nr. 22).

Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda van volgende
week de wetsvoorstellen:
- Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Economische Zaken (XIII) voor het jaar 2008
(31200-XIII);
- Vaststelling van de begrotingsstaat van het Fonds
economische structuurversterking voor het jaar 2008
(31200-D);
- Wijziging van de Comptabiliteitswet 2001 houdende
bepalingen inzake de invoering van een tweetal nieuwe
begrotingen (Vierde wijziging van de Comptabiliteitswet
2001) (31204);
- Aanpassing van de Boeken 3 en 6 van het Burgerlijk
Wetboek en andere wetten aan de richtlijn betreffende
oneerlijke handelspraktijken van ondernemingen jegens
consumenten op de interne markt (30928).
- Wijziging van de Gemeentewet in verband met het
schrappen van de beperking van de tarieven van de
onroerendezaakbelastingen (31133);
- Wijziging van de Wet op de omzetbelasting 1968 in
verband met richtlijn nr. 2006/112/EG van de Raad van de
Europese Unie van 28 november 2006 betreffende het
gemeenschappelijke stelsel van belasting over de
toegevoegde waarde (PbEU L 347) (aanpassing aan de
BTW-richtlijn 2006) (31121).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef het woord aan mevrouw Smeets.

Mevrouw Smeets (PvdA): Mevrouw de voorzitter.
Namens de vaste commissie voor Volksgezondheid,
Welzijn en Sport vraag ik u om het verslag van het
algemeen overleg over het tabaksbeleid op de agenda te
plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, het verslag toe te voegen aan
de agenda van volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Velzen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Mevrouw de voorzitter. Wij
hebben gisteren een algemeen overleg gevoerd met de
minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over
het jachtbeleid. Ik wil hierover een VAO aanvragen.

De voorzitter: De minister is op dit moment niet in het
land. Ik stel voor, dit VAO toe te voegen aan de agenda
van volgende week.

Mevrouw Van Velzen (SP): Dit lijkt me een goed
voorstel, mits de minister in de tussentijd geen onom-
keerbare stappen zet.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw De Pater-van
der Meer.

Mevrouw De Pater-van der Meer (CDA): Mevrouw de
voorzitter. De vaste commissie voor Justitie heeft
gisteren een algemeen overleg gevoerd over terrorisme-
bestrijding. Ik verzoek u namens de commissie om het
VAO op de agenda van volgende week te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, het VAO toe te voegen aan
de agenda van volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van der Ham.

De heer Van der Ham (D66): Mevrouw de voorzitter. Op
13 september jongstleden heb ik vragen gesteld over de
ideeën van de gemeente Amsterdam inzake het
paddobeleid. Die zijn nog niet beantwoord. Inmiddels zijn
daarover in de media wel verschillende berichten
verschenen. Graag wil ik dat die vragen voor aanstaande
dinsdag worden beantwoord.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Pechtold.

De heer Pechtold (D66): Mevrouw de voorzitter. Op
18 september jongstleden heb ik vragen gesteld over het
verborgen tekort aan lesuren. Misschien zijn die vragen
ook verborgen. Ik heb daarop in ieder geval nog geen
antwoord gekregen. Ik verzoek het kabinet om die vragen
spoedig te beantwoorden. Mijn fractie gaat dus ook elke
keer dat vragen niet beantwoord worden, rappelleren.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.
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